
Καμία απόλυση – Τέρμα ο εμπαιγμός και η ομηρία!
Μετατροπή τώρα όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου
ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Σε λίγο διάστημα θα αρχίσει η λήξη της παράτασης που δόθηκε πριν τις εκλογές, των 8μηνων συμβάσεων
με τα λεγόμενα κοινωφελή προγράμματα. Πάνω από 30.000 εργαζόμενοι θα βρεθούν ξανά στην ανεργία,
θύματα μιας πολιτικής που θέλει τη δουλειά ως προνόμιο και το μισθό ως φιλοδώρημα.

Κυβέρνηση και Δήμαρχοι όλου του κοινοβουλευτικού φάσματος, δεν θέλουν να κρατήσουν κανέναν στη
δουλειά, γιατί συμφωνούν στην ανακυκλούμενη ανεργία και στην μαύρη φθηνή δουλειά των 540 ευρώ, με
αυτά τα προγράμματα.

Να δούμε την αλήθεια κατάματα!
Με αφορμή τη νέα ανακοίνωση για 35.000 νέους συμβασιούχους με τα κοινωφελή, τη δήλωση ότι δεν
πρόκειται να δοθεί καμιά άλλη παράταση, πρέπει να συγκρουστούμε με αυτές τις πολιτικές και να βγούμε
στο δρόμο του αγώνα.

Να σταματήσει η ανακύκλωση και το μοίρασμα μιας θέσης σε δυο και τρεις με τις απολύσεις
συμβασιούχων και την πρόσληψη νέων.

Το ίδιο έργο παίζεται ξανά & ξανά:
Οι χορτασμένοι μιλάνε για δικαιοσύνη, ίσες ευκαιρίες και ισονομία λες και η μόνιμη- σταθερή δουλειά
είναι προνόμιο για λίγους, λες και όσοι-όσες δεν πληρούν τα κριτήρια που βάζει κάθε φορά ή κυβέρνηση
μέσω ΑΣΕΠ, πρέπει να τιμωρούνται με μια ζωή εργασιακής ανασφάλειας.

Κι αυτά τα λένε οι ίδιοι που βρήκαν συνταγματικά τα Μνημόνια, τις περικοπές, τα χαράτσια, τα
ξεπουλήματα δημόσιας περιουσίας, τα 100 δις που χαρίστηκαν στους τραπεζίτες για να σωθούν, κλπ.

Το μόνο δήθεν αντισυνταγματικό που βρήκαν είναι η μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου!
Ωστόσο και στο παρελθόν αλλά και πρόσφατα, έχουν βρεθεί ΛΥΣΕΙΣ ως δια μαγείας, όπως το Π.Δ.
Παυλόπουλου & πρόσφατα η μονιμοποίηση 5.000 πυροσβεστών.

ΛΥΣΗ ΥΠΑΡΧΕΙ- ΒΟΥΛΗΣΗ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ!!

Εμείς δεν έχουμε άλλο δρόμο, από το να υπερασπιστούμε τη δουλειά και το ψωμί μας. Να παραμείνουμε
στην δουλειά όλοι.

Να μην περάσει καμία απόλυση

Οι Αγωνιστικές Κινήσεις- Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ, λέμε ότι είναι η ώρα που πρέπει οι ίδιοι οι εργαζόμενοι
να μπούμε μπροστά και να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας (όπως έκαναν πριν λίγες μέρες ενωμένοι
οι συνάδελφοι μας στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ και ακύρωσαν την προσπάθεια ιδιωτικοποίησης της καθαριότητας).

Πρέπει να ξεκινήσει ένας μεγάλος αγώνας με πολύμορφες δράσεις και συντονισμό για να μπει τέλος στην
ομηρία, με στόχο τη μετατροπή όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.



να σταματήσει η ομηρία των κοινωφελών και όλων των συμβασιούχων
Ο συντονισμός όλων ενάντια στην ελαστική εργασία είναι ο δρόμος για την απόκρουση της επέκτασης
των κάθε είδους ελαστικών μορφών απασχόλησης σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Είναι αγώνας για το
δικαίωμα στη μόνιμη δουλειά όλων, είναι αγώνας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των κρατικών κοινωνικών
δομών και υπηρεσιών (Υγεία-Παιδεία-Καθαριότηταα, Πολιτισμός κλπ). Μόνο έτσι μπορούμε να
καταργήσουμε στην πράξη τα Μνημόνια και τις πολιτικές που μας στερούν το δικαίωμα στη ζωή.

ΟΧΙ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΡΓΟ ΘΕΑΤΕΣ!

Να ξεκινήσουμε παντού σε κάθε Δήμο και χώρο δουλειάς συσκέψεις, συνελεύσεις με συγκρότηση
επιτροπών αγώνα συμβασιούχων, δίνοντας ξεκάθαρο στίγμα σε κάθε μας κινητοποίηση, με πανελλαδικά
χαρακτηριστικά, ενάντια στις ελαστικές μορφές εργασίας, χρειαζόμαστε αγώνες ανυποχώρητους.

Γι΄ αυτό: ΠΟΕ-ΟΤΑ, & οι άλλες Ομοσπονδίες του δημοσίου, τα σωματεία στους Δήμους, να στηρίξουν να
οργανώσουν και να διευρύνουν τον αγώνα των συμβασιούχων.

Να συναντηθούμε (στο επόμενο 10ημερο) σε μια μεγάλη συνέλευση-σύσκεψη, σωματείων και εργαζόμενων
κλιμακώνοντας τις κινητοποιήσεις μας. Εκεί που βρίσκεται η κατάσταση σήμερα, δεν μας ΑΡΚΟΥΝ μόνο
ψηφίσματα των Δημάρχων και των δημοτικών συμβουλίων γιατί είναι οι ίδιοι που αποδέχονται και
εφαρμόζουν αυτή τη βαρβαρότητα της δουλειάς με μισό μισθό, μισά δικαιώματα και την ανακύκλωση
μας. Αν θέλουν να συμβάλουν σε κάτι οι δήμαρχοι-αφεντικά , είναι να ορίσουν ΑΜΕΣΗ συνάντηση με την
κυβέρνηση, με το ΑΙΤΗΜΑ να παραμείνουμε όλοι στη ΔΟΥΛΕΙΑ, και ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ ταυτόχρονα την
κατάργηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, κλείνοντας τους Δήμους.

Μπορούμε να αλλάξουμε την άσχημη κατάσταση, εάν σταματήσουμε να είμαστε γονατιστοί.

Οι Αγωνιστικές Κινήσεις – Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ θα κάνουμε ότι μπορούμε για την επιτυχία αυτού του
αγώνα όπως κάναμε με συνέπεια όλα το προηγούμενα χρόνια.

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές δυνάμεις που πιστεύουν στο δίκαιο αγώνα όλων των εργαζομένων, να
στρατευθούμε συμβάλλοντας στην οργάνωση του αγώνα από τα κάτω,

για να μπει τέλος στην ομηρία / ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥ
για την κατάργηση κάθε μορφής προσωρινής και ελαστικής εργασίας,
για ΜΟΝΙΜΗ-ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ,
για ΙΣΗ ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΙΔΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ & ΠΛΗΡΩΜΗ ΟΛΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΣΣΕ.
Για αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις
Για το σταμάτημα των ιδιωτικοποιήσεων
Για να μην περάσει ο «αναπτυξιακός» τους νόμος, που τσακίζει δικαιώματα και βάζει στο
«γύψο» τα σωματεία.

Όχι στις απολύσεις, την ομηρία και την ανασφάλεια, ανυποχώρητος αγώνας τώρα για μόνιμη
και σταθερή δουλειά.


